

PRESS CLIPPINGS

Date : 9th Jan 2014

Sub: ICFAI University Jharkhand Shift to
new Campus in Daladali

नए परिसर में जाएगा इक्फाई

रांची। इक्फाई विवि दलादली के अपने नए परिसर में चलेगा। गुरुवार को नए परिसर का उद्घाटन कुलपति प्रो.ओआरएस राव ने किया। उद्घाटन के बाद उन्होंने कहा कि शीघ्र ही विवि का

परिचालन नए परिसर में होगा। अशोक नगर के प्रशासनिक कार्यालय को सिटी ऑफिस के रूप में बदला जाएगा। मौके पर रजिस्ट्रार डॉ.बीएम सिंह, प्रो.एसएस प्रसाद, प्रो.मदन प्रसाद समेत अन्य थे।

TC

प्रभात खबर \ कैंपस

रांची, शुक्रवार, 9 जनवरी, 2015

www.prabhatkhabar.com

06

इक्फाई विवि का स्थानांतरण दलादली में



प्रो.ओआरएस राव ने अशोकनगर में किया सिटी ऑफिस का उद्घाटन.

रांची. इक्फाई विवि, झारखंड का स्थानांतरण दलादली में किया जा रहा है. दलादली चौक के पास अवस्थित रिंग रोड के पास बने नये परिसर में मैनेजमेंट स्टडीज के संकाय तथा विज्ञान और प्रौद्योगिकी के संकाय चलेंगे. इस परिसर में पुस्तकालय, सभागार और खेल की सुविधा होगी, जबकि विवि का नया कार्यालय अशोकनगर स्थित रोड नंबर पांच के एक भवन में खोला गया. गुरुवार को इसका उद्घाटन कुलपति प्रो.ओआरएस राव ने किया. प्रो. राव ने कहा कि इस कार्यालय में सिटी ऑफिस के तहत नये छात्रों का नामांकन परामर्श तथा एमबीए की शाम की कक्षा का परिचालन होगा. उद्घाटन के अवसर पर रजिस्ट्रार डॉ.बीएम सिंह, प्रो.एसएस प्रसाद, प्रो.मदन प्रसाद, डॉ.स्वेन आदि उपस्थित थे.

ईक्फाई विवि एक फरवरी से नये कैंपस में



संवाददाता

रांची : ईक्फाई विवि झारखंड का परिचालन एक फरवरी से नये परिसर में शिफ्ट होगा। रिग रोड स्थित दलादली चौक स्थित नये परिसर का उद्घाटन एक फरवरी से पहले कर दिया जायेगा। यह जानकारी ईक्फाई विवि के वीसी प्रो. ओ आर एस राव ने गुरुवार को ईक्फाई विवि के सिटी ऑफिस के उद्घाटन पर दी। सिटी ऑफिस गुरुवार को अशोक नगर के रोड नंबर पांच में स्थानांतरित कर दिया गया। उद्घाटन के मौके पर विवि के रजिस्ट्रार डॉ. बीएम सिंह, प्रो. एएस प्रसाद, प्रो. मदन प्रसाद, डॉ. स्वेन, सहायक डीन तथा विवि के अन्य

कर्मचारी उपस्थित थे।

नये कार्यालय में माहौल रहेगा शानदार

वीसी प्रो ओआरएस राव ने बताया कि दलादली चौक स्थित नये परिसर में मैनेजमेंट स्टडीज के संकाय तथा विज्ञान और प्रौद्योगिकी के संकाय और इसकी सभी कार्यशालाएं तथा प्रयोगशालाओं का अपना भवन होगा। इसके अलावा यहां पर पुस्तकालय, सभागार और खेल के मैदान आदि की भी सुविधा होगी। वहीं, सिटी ऑफिस में छात्रों के नामांकन और एमबीए के लिए शाम की कक्षाओं का प्रबंध होगा।

